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  2مداد سیاه                                             چهارم  ي پایهبندي  آزمون جمع

 ریاضی
سـازد.   ترین عدد فرد را با اسـتفاده از آن ارقـام مـی    شایان ماشینی اختراع کرده است، که اگر عددي وارد آن کنیم، کوچک -1

?  چند است؟  با توجه به ورودي داده شده، ساخته شدهعدد  7 ماشــین عــدد ســاز 5219   
1(12 579   2(1 2579   3(2 1579   4(1 2759   

  روي کیسه نوشته شده است.)ها  کل مهره (تعداد قرمز از کدام کیسه بیشتر است؟ ي هاي زیر احتمال بیرون آمدن مهره در کیسه -2

  ) شکل (الف) 1

  ) شکل (ب)  2

  ) شکل (پ)  3

  ) شکل (ت)  4

  ود دارد؟  چند زاویه وج داده شدهدر شکل  -3

1 (6    

2 (4  

3 (7    

4 (3  

3تایی شکلات وجود دارد.  8ردیف  5 ،شکلات ي جعبهدر یک  -4
1 ها چند تا است؟ این شکلات  

1 (4  2 (8  3(1   4 (12  

  شیر در آن بریزیم تا شیشه پر شود؟ دیگر ایم. چند لیتر  شیر ریختهلیتر  6/1لیتري داریم که در آن  3یک شیشه شیر  -5
1 (6/2  2 (6/1  3 (4/1  4 (4/2  

44با کدام تقریب برابر 4372عدد  -6   است؟  
  ) یکان4  ) یکان هزار3  ) صدگان  2  ) دهگان 1

  ي دیگر درست شود؟ دیگر لازم است تا یک دسته ي تایی درست کردیم. چند مهره 8هاي  دسته، مهره 52با  -7
1 (6  2 (8  3 (5  4 (4  
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  2مداد سیاه                                             چهارم  ي پایهبندي  آزمون جمع

  ؟تر است نزدیک 1یک از کسرهاي زیر به عدد  کدام -8

1(1
2   2(516   3(6

7   4(3
9   

  دهد؟ شکل زیر حاصل ضرب کدام دو عدد را نشان می -9
1(25 13   

2(23 15   

3(4 15   

4(4 25   

   کدام است؟مساحت قسمت رنگی  -10
1 (48  2 (38   

3 (28   4 (58  


